

**2023 No. 972**

**PUBLIC SERVICE PENSIONS, ENGLAND AND WALES**

**The Local Government Pension Scheme (Amendment) (No. 3)  
Regulations 2023**

ISBN 978-0-34-825137-1

---

**CORRECTION**

Page 13, regulation 2(4), in the newly inserted regulation 4O(9): “IMRP” should read “IRMP”; and

Page 24, regulation 12(3)(a): “...to be applied to the; and” should read “...to be applied to the person; and” with the word “person” inserted immediately before the semicolon.

*September 2023*

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of His Majesty's Stationery Office  
and King's Printer of Acts of Parliament.